
CIENCIAS SOCIALES CLEI 4 PERIODO 1

1
Cuando en el texto se habla de antiguo regimen se refiere a:

Constitucional

Republicano

monarquico

Esclavista

2
Del texto se puede decir que la revolución francesa trajo consigo la caida del:

Capitalismo

Socialismo

Maniqueismo

Feudalismo

3
Cuando en el texto se habla de burguesia se refiere a:

Clase media acomodada

Clase trabajadora

La servidumbr/e

El clero

4
La revolución francesa derroco un régimen:

Monarquico

Esclavista

Capitalista

Socialista



5
Podemos deducir del texto que la revolución francesa fue de tinte:

Económico

Político

Estructural

Reivindicativo

6
Cuando en el texto se habla del Reino Unido es:

Lo que acualmente se conoce como Inglaterra

Lo que acualmente se conoce como Europa

Lo que acualmente se conoce como Irlanda

Lo que acualmente se conoce como Francia

7
Básicamente la revolución industrial transformo la:

Agricultura

Política

Economía

Ciencia

8
La revolución trajo consigo el aumento de:

La polítca

La ciencia

La producción

La mano de obr/a

9
En la revolución industrial se paso de:

De la ciudad al campo

De lo artesanal a lo manual

De la humano a lo científico

Del campo a la ciudad



10
Del texto podemos concluir que:

La revolución industrial cambió la ciudad

La revolución industrial cambió la economía

La revolución industrial cambió la monarquía

La revolución industrial cambió la manufactura


